

THE CORPORATION OF THE CITY OF BRAMPTON



Number _____ /12-2010

To authorize the renewal of the PRESTO (formerly GTA Fare System) Procurement Governance Agreement

WHEREAS on February 23, 2006, Brampton City Council authorized the execution of the GTA Fare System (now known as PRESTO) Procurement Governance Agreement (the "Procurement Governance Agreement");

AND WHERAS the term of the Procurement Governance Agreement expires on June 9, 2010;

AND WHERAS Brampton City Council has determined that it is in the interest of The Corporation of the City of Brampton to exercise the right of renewal contained in section 12 of the Procurement Governance Agreement;

NOW THEREFORE the Council of The Corporation of the City of Brampton ENACTS AS FOLLOWS:

1. The renewal of the PRESTO (formerly GTA Fare System) Procurement Governance Agreement is hereby authorized.

READ a FIRST, SECOND and THIRD TIME and PASSED in Open Council this 14th day of April, 2010.

PETER FAY

CLERK

Approved as to Form and Content <u>wcc</u> tolo3/18

SD/T50.GTA